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Amit mindenkinek tudnia kell a kálium, nátrium, klór és víz veszélytelen étkezési pótlásához 

Kálium-1.  Egészséges felnőtt ember egy napi (24 órás) kálium igénye: min. 0,2 gramm, max. 0,8 gramm

Kálium-2.  Egészséges felnőtt ember szívműködését is rontja, ha 1 nap, 1x24 óra alatt fokozatosan, 2,6-3,5 
grammnál több kálium jut be a szervezetébe szájon át, 5-8 grammnál több kálium-kloriddal vagy -citráttal, 
vagy egyéb  formában:
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Kálium-3.   Főként  a vese által  eltávolított  káliumot kell  pótolni,  mivel  ehhez képest  elhanyagolható az 
izzadsággal távozó kálium mennyiség. Lásd Kálium-1.-et, az USA kiadvány idézett szövegét! Az emberi  
testben  lévő  káliumnak  csak  kb.  2%-a  van  a  testfolyadékokban,  s  csak  az  abból  (bármi  okból)  eltűnt  
mennyiség pótlása szükséges. Lásd: Az Intenzív betegellátás elmélete és gyakorlata. Szerkesztette Dr. Varga 
Péter és társai, Medicina Orvosi Könyvkiadó, Budapest, 191. oldal: 
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Kálium-4.  A kálium mérgező hatását fokozza, ha (akárhonnan) gyorsabban jut be a vérbe. Ha egy óra alatt 
20-40 mval-nál, vagyis 0,8-1,6 gramm kálium jut be a vérbe, az kb. annyira mérgező, mintha 24 óra alatt 280 
mval, azaz 11 gramm jutott volna be, és az alábbi életveszélyes kálium mérgezési tünetekkel lehet számolni:  
„ideg-izomtevékenység gátlása,  általános izomgyengeség,  a  szív dilatációja  (kitágulása)  és  ritmuszavara,  
valamint érzészavarok a jellemzőek”. Lásd: Az Intenzív betegellátás elmélete és gyakorlata. Szerkesztette Dr. 
Varga Péter és társai, Medicina Orvosi Könyvkiadó, Budapest, 192. oldal: 
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Kálium-5.  „A vér káliumszintjét a következő anyagok csökkentik: A kálium mentes oldatok hígítással csökkentik 
a K szintjét; a cukor a K-nak a sejtekbe való beépülése, a Na pedig antagonizmusa (ellenhatása) miatt a vesék 
útján  fokozza  a  K  kiválasztását  (vérszérumból  eltávolítását)”.  Lásd:  Az  Intenzív  betegellátás  elmélete  és 
gyakorlata. Szerkesztette Dr. Varga Péter és társai, Medicina Orvosi Könyvkiadó, Budapest, 193. oldal: 
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Kálium-6.  Az egészséges ember testfolyadékaiban (pl. vérszérum) a nátriumnál 30-szor kevesebb kálium 
van.  Amikor a káliumot Ringer oldat infúzióval pótolják, a következő a vérszérumbeli arányok szerinti, a  
szív számára optimális dózisarány: nátrium/kálium=30, víz/nátrium-klorid=110. 

Kálium-7.

Ez azt jelenti, hogy pl. 24 óra alatt 4 liter desztillált vízzel, abban oldva, összesen 36 gramm nátrium-kloridot  
(konyhasót) és 0,54 gramm káliumot juttatnak be, a legyengült és nem legyengült személyek vérébe is. Ezek 
a minden sejt számára biológiailag optimális dózisarányok, Az ezektől eltérés csak egészség veszélyeztető  
hatású lehet. 

Kálium-8.  A Pécsi Orvostudományi Egyetemen (POE) az Országos Élelmezési- és Táplálkozás Tudományi 
Intézet (OÉTI) mérésekkel ellenőriztette 10 egészséges felnőttnél az éhgyomorra ivott, személyenként 0,5 
liter  (nagytisztaságú  desztillált)  vízben  feloldott  2  és  4  gramm  kálium-klorid  („REDI  SÓ”)  szájon  át 
bejuttatásának  hatását  a  vese  vizelet  kiválasztására  és  a  vérszérum  kálium  szintjére.  Mindegyikük 
vizeletkiválasztása kb. 5 órán át felére csökkent a káliummentes vizet ivásuknál mérthez képest, és kb. fél  
óra múlva, kb. 1 órán át mindegyikük vérszérum kálium szintje 5 mval/liter-nél nagyobb, mérgező lett, lásd 
az  alábbi  diagramokat  és  az  azokról  készült  Magyar  Tudományos  Akadémiai  és  Országos  Igazságügyi 
Orvosszakértői  Intézeti  szakvéleményeket.  Lásd  továbbá  az  ezen  szakvéleményekben  is  szereplő  másik  
ellenőrző mérés POE jegyzőkönyv szerinti eredményét. A szájon át bejuttatott csak 8 óra alatt fokozatosan 
felszívódó 0,5 gramm káliumot tartalmazó Kálium-R tabletták kb. 12% gyakorisággal okozttak mérgezési 
tüneteket, pl. a 8 db. tabletta összesen 4 gramm káliumtartalma akkut gyomorfali eróziót (vérzést) is okozott.
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Kálium-8.  A dózisarány eltérésekkel előidézett  időleges vagy tartós egészségkárosodás a szervezet előző 
állapotától,  a szervezetet terhelő egyéb környezeti  stresszhatásoktól,  a dózisarány eltérések mértékétől és 
időbeli lezajlásától, és a szervezetbe bejutott egyéb anyagok hatásaitól is függ. A hirtelen káliumtúladagolás, 
a 8 óra alatti káliumtúladagolás és a 24 óra alatti kálium túladagolás közvetlen mérgezési tünetekkel jár.  
1950-ben  Nobel-díjat  is  kaptak  (Kendall,  Reichstein  és  Hench),  akik  bemérték  a  hosszabb  ideig  tartó, 
közvetlen  halált  nem  okozó  kálium  túladagolás  és  hiányos  nátriumpótlás  (az  optimálishoz  viszonyított  
kálium- és nátrium bejuttatási dózisarány-változtatás) élettani hatásait. Az ő állatokon és embereken végzett  
konkrét kálium- és nátrium dózisvariációs élettani kísérleteik eredményeiből egyértelmű, hogy a közvetlen  
halált  még nem okozó, hosszabb időn át alkalmazott étkezési káliumdózis növelés mindenkinél betegítő, 
életrövidítő, meddőség okozó hatású. Idővel a hiányos nátrium pótlása is hasonló károkat okoz.  Egyenként 
és együtt is csökkentik a sejtek, szervek, az egész emberi szervezet stresszhatás elleni védekezőképességét,  
kórosan magas vérnyomást, veseműködés romlást, szívműködésromást, keringés romlást, bőrbetegségeket, 
idegrendszeri és mozgásszervi és daganatos betegségeket, nemi jelleg torzulás stb. idéznek elő, egyiket a  
másik mellett, ill. után. A Medicina Orvosi Könyvkiadó által erről 1976-ban megjelentetett tanulmányt lásd  
az itt függelékként csatolt mellékletben (Iratjele: Nepirto natriumhiany es kaliumtuladagolas-TB8.MB)

Nátrium-1. Élettanilag optimális arányú vízpótlás mellett (víz : konyhasó = 110) a Ringer-oldatnál, vagy a 
csak desztillált vizet és konyhasót tartalmazó Salsol, ill. Salsola infúziónál alkalmazott konyhasó dózisok 
étkezésnél is veszélytelenek. 1 liter desztillált víz mellé 9 gramm konyhasó (nátrium-klorid) bejuttatás kell: 

Konyhasó túladagolás csak akkor okozhat veszélyt, ha nem tart lépést vele a vízpótlás. Ugyanez fordítva is  
érvényes. Több mint 15 liter víz ivás elektrolit zavart okozhat, ha nem párosul megfelelő konyhasó pótlással.
A Nobel-díjas  kutatók  által  végzett  mérésekből  az  is  kiderült,  hogy  konyhasó  pótlás  csökkentésének 
hosszabb idő alatt épp ellenkező lesz a hatása ahhoz képest, mint ami kezdetben tapasztalható. Kezdetben 
csökkenti a keringő vérmennyiséget és ezzel a vérnyomást. Később azonban a nátrium hiány következtében 
besűrűsödik a vér, ami magas vérnyomáshoz vezet, mert sűrűbb vért csak magasabb nyomás tud keringésben 
tartani. A fordítottja is igaz. A konyhasó pótlás fokozása eleinte növeli a vérnyomást, mert több nátrium több 
vizet tart benn az érrendszerben, ami magas vérnyomással jár. Később azonban a több víztől felhígul a vér és 
kisebb nyomás is képes keringetni. Mellékvesekéreg hormonális szabályozás változás segíti elő az átállást.
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Nátrium-2.  A szervezetben a nátrium nagyobb része sejteken kívül, a sejtek körüli folyadékokban van. Ez is  
az oka, hogy izzadás, fizikai munkavégzés, sportolás közben a vízzel együtt jelentős mennyiségű konyhasót 
veszít  a  szervezet.  Itt  is  igaz,  hogy  a  vízpótlással  arányosan  kell  a  nátrium-kloridot  pótolni,  lásd  a 
Tápanyagtáblázat, Táplálkozástan és tápanyag-összetétel című (szerkesztette: Dr. Bíró Györg és Dr. Lindner 
Károly) Medicina kiadványból:

Az alábbi táblázat alapján is nyilvánvaló, hogy fenti szövegben életveszélyesen hamis, a Ringer oldat 
víz/konyhasó=110 arányát semmibevevők által csak napi 0,5 gramm nátriumpótlást vagy csak napi 2 
gramm nátriumot (5 gramm konyhasót) pótlás ajánlás is:

Nátrium és klór.  A szárazföldi élelmiszer növényekben nagyon sok a kálium, de alig van nátrium és klór, 
ezért étkezésnél konyhasóval (nátrium-kloriddal) lehet csak a nátriumot és a klórt megfelelően pótolni. Az 
egyes  élelmiszerek  nátrium,  kálium  és  klór  tartalma  tápanyagtáblázatok  alapján  ellenőrizhető,  és  ezek 
alapján kell, szükséges megtervezni ezeknek az anyagoknak az élettanilag optimális dózisokkal étkezéssel  
pótlását. 

Víz és konyhasó. A helyes dózisarány a Ringer, ill. a Salsol infúziós oldatok víz/konyhasó dózisarányai és 
az elveszített  vízmennyiség alapján tervezhető.  Nem a konyhasó túladagolástól  és a desztillált  ivóvíztől,  
hanem a kálium túladagolástól és a víz- és vagy a konyhasó hiányosan pótlásától kell félni! A konyhasó 
magas vérnyomás betegség okozó hatásának „statisztikai alapon” hangoztatóiról már régóta kiderült, hogy 
csalnak:
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Verőce, 2014. 07. 04. Tejfalussy András
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Amit mindenkinek tudnia kell a kálium, nátrium, klór és víz veszélytelen étkezési pótlásához

SEGÍTS, HOGY TÉGED IS SEGÍTSENEK!

Amit  a  víz,  konyhasó  és  a  kálium  optimális  étkezési  arányairól  mindenkinek  tudnia  kell(ene): 
Egészséges  ember  testnedveiben  110  a  víz/NaCl  konyhasó arány,  és  30  a  nátrium/kálium arány. A 
Ringer fiziológiás  infúziós  oldattal  is  ilyen  arányban juttatják  be  a  VÉRBE a  vizet,  a  konyhasót  és  a  
káliumot.  Pl.  1 nap alatt,  3 liter  (desztillált)  vizet  +  27 gramm NaCl  konyhasót  +  0,4 gramm káliumot 
pótolnak.  Étkezésnél  is  ez  az  optimális  víz-  és  sópótlási  arány,  s  1950-ben  Nobel-díjat kapott  kutatók 
állatokon és embereken végzett sópótlás variációs kísérletei bebizonyították, hogy az (ehhez képest) NaCl-
dózis  csökkentés  és  kálium-dózis  növelés  is  betegítő  hatású.  Pl.  vese-  szív-  és  keringésrontó, 
magasvérnyomás-okozó,  életrövidítő,  idegmérgező  és  ivartalanító  hatása  is  van.  Ezt  tudva,  a  Nemzeti 
Sócsökkentési,  Stop  Só  Program megalkotói  napi  5 gramm  NaCl-  és  4,7 gramm  káliumpótlást 
(Na/K=0,43), vagyis az élettanilag optimális Na/K=30-hoz képest  több ezer %-kal megváltoztatott Na/K 
pótlási dózisarányt írtak elő. A bizonyítékokat lásd a www.tejfalussy.com és www.tisztaso.hu honlapokon. 
Jelen tájékoztatás széleskörű, közvetlen és email- terjesztését ajánlja:

Tejfalussy András (tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com, +36-202181408). Verőce, 2014. 05. 07.

Mellékletek iratjele:

k-na-cl-viz-etkezesi-potlasi-tudnivalok.doc (8     425 KB)  
Nepirto natriumhiany es kaliumtuladagolas-TB8.MB (Címzetteknek már korábban megküldve!)
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MEHNAM-info / Jogjavítás Ügykód: biologiainepirtastfolytatnakellenunk-140702-ORFK 

T. ORFK Panasziroda

NYILVÁNOS FELJELENTÉS

Feljelentem a spam utáló álnéven fenyegetőző syska1988@gmail.com ismeretlent (MELLÉKLET-1.), aki 
"bűncselekménynek" minősíti a tőlem, vagy mástól terrorizmus elhárítás céljából kiszármazott felvilágosító 
dokumentumokat.  pl.  a melléklet szerinti  közérdekű bejelentésben rögzített  felvilágosításokat és népirtást  
bizonyító  méréstani  bizonyítékokat.  Ezúton  is  kijelentem,  hogy  én  javasoltam  az  ismerőseimnek,  hogy 
ezeket a MEHNAM dokumentumokat lehetőleg minden általuk elérhető email-címre küldjék meg, ha értik a 
leírtakat és egyetértenek azzal, hogy kötelező jogos védelem szükséges a magyar lakosság egészségének és 
szaporodóképességének a mentésére, a kormányzat  Stop só programjával folytatott sunyi terrorizmussal, 
népirtással  szemben.  Ezúton  is  köszönöm  mindazoknak,  akik  megértették  és  megtették.  Személyesen 
vállalom a szakértői felelősséget a magyarok jogos védelmét bármely okból akadályozó, névtelenül és vagy 
névvel rágalmazók rágalmai, tévedései rágalmazási jellegének a bebizonyítására. Egyébként a rágalmazóim 
nem egyedül rágalmaznak. Kb. két héttel ezelőtt vettem észre az interneten, hogy egy nálam járt riportkészítő 
stáb, az állítólag feloszlott "Bombahír" riportere, Polgár Tamás (tomcat) és munkatársai a velem készített 
filmjük kapcsán aljas rágalmakat tettek közzé ellenem, és hogy egy hozzájuk csatlakozó névtelen „blogger” 
gyilkolásra uszítja ellenem az izraeli zsidókat. Ez a bombahíresekhez csatlakozott álneves blogger pl. azon 
kesereg, hogy a mózesi, talmudi (kálisóval, a Stop Só programmal és a szennyezett ivóvízzel) zsidó fajirtást  
akadályozásom  megtolásaként  miért  nem  gyilkol  meg  a  MOSZAD.  Kérem  kideríteni,  hogy  kik  a 
nevüket titkoló rágalmazók. Őket és a bombahíreseket is feljelentem AZ ÁLTALUNK VÉDETT NEM- 
BŰNÖZŐ ZSIDÓKAT IS ELLENÜNK USZÍTÁS MIATT,  A FAJIRTÓKAT BŰNPÁRTOLÁS ÉS 
MAGYAROK JOGOS VÉDELMÉT FOLYTATÓKAT RÁGALMAZÁS KÖZÉRDEKŰ VÁDJÁVAL. 

MELLÉKLET-2.  Nyílt  levél,  a  Ptk.  484-487.  §-szerinti  közérdekű  kárelhárításként,  Dr.  Hende  Csaba 
honvédelmi miniszter részére Ügykód: biologiainepirtastfolytatnakellenunk-140702-ORFK

Verőce, 2014. 07. 02. Tejfalussy András 
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R. 'sYska' Tamás <syska1988@gmail.com> 

23 (21 
órája)

  

címzett: leiratkozom; saját magam; 
info 

2014. július 2. 0:23 R. 'sYska' Tamás írta, <syska1988@gmail.com>:
Tisztelt tisztasó & tejfalussy!

 

Kérem jelöljék meg a „publikus hozzáférhető adatbázis”-t, ahonnét a 
címem megszerezték, miként hírlevelükben ezt jelölik meg forrásként.

Amennyiben kérésemnek nem tesznek eleget 7 napon belül, a 
hatóságnál feljelentést teszek személyes adatokkal való visszaélés 
megalapozott gyanújával, továbbá adatok kereskedelmével. Mind a 
Dombszéli Vadgesztenye Kft. és Tejfalussy András budapesti lakos 
ellen. (Személyes adat vásárlása épp úgy bűncselekmény, mint 
eladása a tulajdonos hozzájárulása nélkül.)

 

Várom magyarázkodásuk.

 

u.i.

Kéretlen reklámlevelük már csak abból sem szabályos, hiszen nincs 
linkes leiratkozás, csak válasz küldős, mellyel más email címet is 
megszerezhetnek. Ez pedig engedély nélküli adatgyűjtésnek minősül, 
ha ezen címet felhasználják a későbbiekben.

 

 

Üdvözlettel: 

Spam utáló

syska1988@gmail.com

 

2 melléklet: 

biologiainepirtastfolytatnakellenunk-140702-orfk. doc

biologiainepirtastfolytatnakellenunk-140702-orfk. Pdf

feladó:  András Tejfalussy <tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com> 
címzett:  "R.T." <syska1988@gmail.com>

másolatot kap:
 Panasziroda ORFK Ellenőrzési Szolgálat <panasz.orfk@orfk.police.hu>;
 Gaudi Nagy Tamás <drgaudi@drgaudi.hu>;
 "csaba.hende" <csaba.hende@parlament.hu>

titkos másolat:  tejfalussy.com@gmail.com
dátum:  2014. július 3. 15:37
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tárgy:  Re: Nem igazán értek dolgokat
küldő:  gmail.com
hitelesítő:  gmail.com
  :  Ez az üzenet főként a beszélgetésben részt vevő személyek miatt fontos.

Tejfalussy  András  okl.  mérnök  (személyi  szám:  1-420415-0215),  Ptk.  484-487.  §. 
szerinti  közérdekű  bejelentésekkel  és  -javaslatokkal  kárelhárító  méréstani  szakértő, 
AGROANALÍZIS TUDOMÁNYOS TÁRSASÁG gmk, Cégbíróság által kijelölt végelszámoló, 
1036  Budapest,  Lajos  u.  115.,  www.tejfalussy.com,  mobil:  +36-202181408,  email: 
tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com

MEHNAM-info /  Jogjavítás /  Vitarovat  Ügykód:  biologiai-nepirtast-folytatnak-ellenunk-
140703 

Nyilvános közérdekű kérdés az ORFK Panaszirodájához: Igaz lehet, hogy a 
hazánkat megszálló Izrael vegyi fegyverekkel népirtást szervezett ellenünk?

Amióta a hazai országgyűlés európai uniós parancsra hivatkozva törvényt hozott, ami 
megengedi a cionista-talmudista izraeli cégek liberalizált idetelepülését is, a magyarok 
országterület-  és  munkahely  tulajdonban  tartási  jogai  is  durván  korlátozódtak: 
egyrészt  a  Cionkáté  előírja,  hogy  zsidó  cég  csak  zsidónak  adhat  állást,  másrészt 
betelepülhetnek  a  palesztinok  elleni  terrorakciókban  gyakorlott  izraeli  cégek  is, 
harmadrészt  az  izraeli  cégtulajdonosok  felvásárolhatják  az  ingatlanokat, 
termőterületeket, mindent, s átírathatják magyar vagy izraeli-magyar állampolgár, itt 
született  gyerekeik,  vagyis  részben  Izrael  tulajdonába.  Véleményem szerint  az  ezt 
megszavazó  országgyűlési  képviselők  hazaárulást  követtek  el,  és  mivel 
bűncselekményre nem lehet  betelepedési  engedélyt  és egyéb jogokat  alapítani,  az 
izraeli  cégeknek  kiadott  valamennyi  idetelepülési  engedély  a  hazaárulást  tiltó 
jogszabályok  alapján  a  keletkezésére  visszamenőleges  hatállyal  semmis.  Nem 
mindenki tudja, de már sokan, hogy Magyarországon életrövidítést és ivartalanítást, 
vagyis  fajirtást  is  folytatnak.  Azzal,  hogy  kormányutasításra  megváltoztatták  az 
étkezéssel  bejuttatott  víz,  nátrium,  kálium  és  klór  vér-elektrolit-komponensek 
dózisarányait. A következők az élettanilag optimális helyes arányok a testnedvekben, 
s ennek megfelelően az infúziónál (Ringer fiziológiás infúziós oldat) és étkezésnél: víz : 
nátriumklorid = 110, nátrium: kálium = 30. A hazai kormány mérgező dózis arányt írt 
elő,  vezettetett  be  Nemzeti  Sócsökkentési  Stop Só Program címen,  nátrium : 
kálium = 0,43 dózisarányt. Ez a dózisarány változtatás csak káros lehet! Az illetékes 
kormánytagok 1950-ben Nobel-díjjal jutalmazott kutatók méréseiből tudják a halálhoz, 
kipusztuláshoz  vezető  betegség  sorozatot,  amit  a  magyar  lakosságnál  ezzel  a 
vérelektrolit-rontással  előidéznek. A Nemzeti  Sócsökkentési  Stop Só Program helyet 
csinál a területfoglaló izraelieknek, s az izraeli kormányfő nyíltan kérkedik vele, hogy 
ők  már  Magyarországot  (is)  felvásárolták.  Az  Izraeli  cégek  idetelepülésének  a 
liberalizálását megszavazó országgyűlési képviselők és a Nemzeti Sócsökkentési Stop 
Só  Programmal  vérelektrolit  rontással  való  fajirtást  engedő,  szervező 
kormánytisztviselők már biztosan az Izraelből és egyéb országokból Magyarországra 
áttelepülők  „honfoglalási”  céljait  szolgálják.  Az  életrövidítő  és  ivartalanító  Stop  Só 
program nem csak az ingatlanokat üríti ki a zsidók betelepüléséhez, de a rövidült életű 
magyarok  nyugdíjbefizetéseit  is  segít  elrabolni,  amint  az  a  „König  beszédben”  az 
izraeli  parlamentben elhangzott a palesztinok vonatkozásában. A fentiek bizonyított 
tények,  lásd  a www.tejfalussy.com és  a  jelenleg  azon  belül  működő 
www.aquanet.fw.hu honlapokon lévő méréstani stb. dokumentumokat. Ezek alapján
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a  címbeli  kérdésre  mindenki  saját  maga  is  helyesen  válaszolhat,  s  megérti  az 
önvédelem  és  a  többi  megtámadott  magyar  védelmének  (jogos  védelem) 
szükségességét, s hogy a tényfeltáró munkáink miatt kik és miért rágalmaznak. 

Verőce, 2014. 07. 03. Tejfalussy András

2014. július 3. 0:32 R.T. írta, <syska1988@gmail.com>:

Kedves Tejfalussy András!
 

Köszönöm a feljelentését. Azonban sok dolgot nem értek a feljelentésével 
kapcsolatban, remélem nem probléma ha megkérdezem, szeretek tájékozódni.

1.       Azt már tudom, hogy honnan van az email címem, amelyre érkezett az Ön által 
indított spam. (Spam, mert kéretlen reklám üzenet, továbbá egy terméket is 
népszerűsít, legyen az bármi. Utánanézhet a spam/kéretlen levél fogalmának, 
helyesen írtam annak. A küldőtől, céltól, szándéktól függetlenül ez az összefoglaló 
név.)
Ezen információt, melyet levelébe írt, miért nem tudott normális hangvételben 
közölni? (Miszerint láncként továbbítják az emberek a levelét és nem Ön küldi 
célzottan. Ennyi érdekelt volna csak, több nem. Ehelyett maga feljelent és idegen 
emberek nevével és rágalmazással kíván összefüggésbe hozni?)

2.      Ön valószínűleg félreértette a levelem. Fenyegetőzés lenne? Kétlem. Jogosan 
információt kértem, záros határidőn belül. Az állami szervek ugyan ilyen módszerrel 
intézik az ügyeik jelentős részét, teszem hozzá hivatalosan.

3.      Kérem árulja el, hogy mi közöm van, mi kapcsolatom van az Ön által említett 
személyekkel? Mert én semmilyen kapcsolatot nem tudok, nem ismerem azon 
személyeket, de érdekel, miért rak egy kalapba velük.

4.      Miből gondolja, hogy én magának vagy bárkinek ártani akarok?

5.      Az Ön által említett személyek kicsodák? (Tomcat és a „blogger” stb. személyek, 
csoportok.)

6.      Nem rágalmaztam, miközben a feljelentésben ezt írja. Ez hazugság, Ön is tudja. 
Feljelenthetném hamis rágalmazásért, de nem látom értelmét az ide-oda 
feljelentgetésnek.

7.      Úgy egybe érdekelne, hogy nekem (aki azt szerette volna megtudni csak, hogy 
honnan jött a spam levele) mi a közöm az egész Ön által vázolt népirtásos 
történethez? Hogy jövök én a képbe? Ezt mindenképpen tisztázza számomra.

 

Továbbá, az Ön által elindított email-ben lévő linkek nyomkövetősek. Ezek szerint 
statisztikai adatokat gyűjt azon személyekről, akik a linkekre kattintanak. Ez 
marketing, érdekes miért szükséges, amikor Ön elvileg az emberek egészségéért küzd. 
Ráadásul azt miért nem ingyen/kedvező áron teszi? No, mindegy, ez az Ön dolga, 
nyílván drága az egészség.

  

Egy kis olvasnivaló Önnek: 
http://www.webbeteg.hu/cikkek/sziv_es_errendszer/13866/tiszta-so---tiszta-orulet!
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Részemről pont nem érdekelnek az összeesküvés elméletek. Köszönöm, hogy meg 
akar védeni, de nem kérek belőle. Viszont ahogy néztem, szeret feljelentéseket tenni, 
amiket aztán a bíróság vissza is dobál vagy lezár. Biztosan szeretne egy újabb ilyen 
ügyet vagy hajlandó leülni, mély levegőt venni
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és értelmes kommunikációt folytatni? Ha igen, várom kedves válaszát!

 

Ha a feljelentéséből komoly ügy lesz, állok elibe. Bár Ön nem sokat tud az internetről.

 

Üdvözlettel: 

Spam utáló
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	R. 'sYska' Tamás <syska1988@gmail.com> 

